

Milí kolegovia a milí žiaci!

Veľmi radi sme sa zapojili do projektu Záložka do knihy spája školy a vyrobenými záložkami Vás chceme potešiť.

Posielame ich až neskôr, lebo v našej škole prebieha výmena okien a Vaše knihy a hotové záložky boli dlhšie schované v kabinete, kde sa doteraz pracovalo. Počas októbra nám prácu tiež komplikovala vyššia chorobnosť žiakov a žiaci v karanténe.

Do projektu sa zapojili žiaci piatich tried - 5.A, 5.B, 6.A, 7.B a 8.A. S radosťou a chuťou sme ich pre Vás na hodinách literatúry maľovali, lepili a hľadali citáty a slovenské príslovia. Počas ich výroby sme sa rozprávali o rôznych českých rozprávkach, vypočuli sme si aj niektoré najznámejšie piesne z nich. Spomínali sme na Vašich hercov, športovcov, rozprávali sme si o Prahe a spomínali sme aj iné mestá. Na internete sme vyhľadali aj rôzne české hádanky a snažili sme sa ich uhádnuť.

V oboch piatackých triedach sme si spoločne prečítali knihu Kosprd a Telecí, ktorú ste nám poslali. Žiakom sa veľmi páčila a pri jej čítaní sa dobre zabávali. Mali sme možnosť čítať v českom jazyku. Viacerí žiaci majú k češtine blízko cez rôzne rozprávky. Bolo to vidieť počas čítania, že väčšine textu rozumeli bez problémov. Cudzíe im boli len niektoré slová a tie sme si spoločne vysvetlili. Dvaja žiaci z 5. B často používajú české slová aj v bežnom živote. Jedna žiačka má českých predkov a jeden žiak používa slová, ktoré si osvojil pri sledovaní rozprávok. K tejto knižke maľovali ilustrácie, vyrobili sme si česko-slovenské pexeso s dvojicami slov a diskutovali sme o situáciách z knižky.

Niektoré slová z pexesa: holčička – dievčatko, žízala – dáždovka, pěvkyně – speváčka, kos – drozd.

Žiaci si mohli precvičovať výslovnosť pre nás neznámych písmen ř, ě, napr.: pěvkyně, měsíček, hlavě, řvát, křoví, řekl, rytíři.

Veľmi ich zaujal aj model Kosprd 1. Hneď ponúkli zopár nápadov na svoje vlastné modely.

Ďakujeme Vám za poslanie krásnych záložiek, ktoré sme si vystavili na nástenke na chodbe a ostatné si deti rozdelili. Zaujali ich hlavne záložky s hádankami, ocenili nápad.

Ďalej Vám ďakujeme za požičanie kníh, ku ktorým by sme sa bez Vás určite nedostali. Posielame Vám ich spolu s našimi záložkami a prikladáme zopár fotografií. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

S pozdravom

Mgr. Eva Fabriciová

ZŠ Starozagorská 8, Košice

<https://zsstarozagorska.sk/>